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 Ako bi smo bili malo strogi prema samima sebi, onda 
bismo se svakako trebali staviti na posljednje mjesto. 
Lažna skromnost? Ne. Tvrda istina. Pogledajmo. Ako 
znam za neku manu i pogrešku nekog čovjeka, mogu 
li sto posto biti siguran da je tome baš tako? Pa ako 
je sigurno nešto loše učinio, mogu li ja znati njegove 
razloge, njegove nakane? Mogu li ja sigurno suditi 
njegovo srce? Tko zna što se događalo u njegovu duhu 
i tijelu, tko zna kakav je odgoj imao, koje je mučne 
stvari doživio u djetinjstvu, u posljednjem ratu. 
Naprotiv, sebe puno, puno bolje poznajem. Dobro 
znam gdje sam i zašto griješio. 
Svoje grijehe i mane puno bolje poznajem, gotovo 
savršeno. Pa ako ćemo ići na čimbenik sigurnosti, tko 
je u mojim očima sigurno grešnik? Samo ja. A ja bih 
se uzdizao… 

Prema tome, kada, po Isusovu naputku, biram posljednje mjesto, mudro i realno 
postupam… Postupim li drugačije, vrlo lako mogu biti ismijan i ponižen. Javno 
ili iza leđa.
Sada dolazi ljepši dio Isusove priče. Dolazi domaćin i veli mi: Prijatelju, po-
makni se naviše! Upravo je to ono što Bog za mene svakodnevno čini. Kako? 
Jednostavno. Dolazim u kuću Božju, za stol Gospodnji, pred Božje lice. Svjestan 
sam, bolno svjestan svih svojim promašaja, padova, nevjerstava. Svjestan sam 
da griješim i mišlju i riječju i djelom i propustom. Svjestan sam da sam slab, 
propadljiv, nestalan, da sam smrtan čovjek. Stojim pred Bogom duboko prignut 
i velim: Bože, smiluj se meni grešniku! I gle, dolazi Bog i veli mi: Ti si moje 
dijete. Iz ljubavi sam te stvorio.
Ti si velik, ti si dionik božanske naravi mojega Sina Isusa Krista, ti si moj. Iziđi 
iz svoje bijede i malenosti: Prijatelju, pomakni se naviše! 
Tu je srž rješenja naših dvojbi. Nisam ja po sebi velik: Bog me čini velikim. 
Nisam ja po sebi ni uzvišen ni vrijedan nebeskih darova. Bog me čini nebesni-
kom. Po Bogu smo i veliki i uzvišeni. Za sve ono lijepo i plemenito što imam 
– samo Bogu mogu zahvaliti i time se nipošto ne mogu hvastati…

Nastavak članka eee

Nastavak članka eee

Konačno, Isus sve ovo sažima u 
jednostavno pravilo: Svaki koji 
se uzvisuje, bit će ponižen, a 
koji se ponizuje, bit će uzvišen. 
Prema tome, kada se izdižem 
iznad drugih, dvostruko gri-
ješim: sebe uzdižem a druge 
gazim. 
Koliko ima primjera da zbog 
zavisti i taštine ne dajemo dru-
gima što im pripada. 
Time sebe unakazujemo, a dru-
gima štetu činimo. 

Nadalje, ludo je vjerovati da će me neko izvanjsko priznanje ispuniti mirom, 
pogotovo ako to postižem gazeći druge. 
Jedino od Boga dolazi pravi, duboki mir i istinska radost. 
Nadalje, ako sam u nečemu stvarno uspješan, ako mi to ljudi priznaju, radujem 
se, ali pri tome veoma dobro znam da je to Božji dar, da se time ne mogu hvaliti 
i da po tome ništa nipošto nisam veći od drugih, jer drugi nije ni kriv ni zaslužan 
ako u nečem nije vješt kao ja. 
S druge strane, doživljavam da moje djelovanje u najboljoj namjeri drugi krivo 
protumače, te da bivam odbačen. 
Da se brinem? Pa i Isusa su odbacili. Pa i Pavla su isključili iz sinagoge. Pa Bog 
to zna. Ja činim svoje i to je moja sreća. 
Zato mirno hodim ovim životom. Gospodin je moja snaga i moj mir. Baš kao 
što veli psalmist: Prepusti Gospodinu putove svoje, u njega se uzdaj i on će sve 
voditi. Pravda će tvoja zasjati k’o svjetlost i tvoje pravo k’o sunce podnevno (Ps 
37,5-6).
Nastojmo stoga naučiti od Gospodina koje nam je mjesto u tuđemu životu, te 
učeći se poniznosti ispraviti krivu sliku koju imamo o sebi, kao i krive nakane 
koje nosimo sa sobom kad je riječ o drugim ljudima. Sve čemu nas uči on nam je 
pokazao svojim primjerom, pa stoga prihvatimo školu poniznosti u kojoj ćemo 
ispraviti krivu sliku o sebi, te ćemo pomoći drugima da dođu do spoznaje Božje.



Prvo čitanje:Sir 3, 17-18.20.28-29
Psalam. :Ps 68, 4-5ac.6-7ab.10-11
Drugo čitanje:Hebr 12, 18-19.22-24a
Evanđelje: Lk 14, 1.7-14

Čitanje svetoga Evanđelja po Luki!Čitanje svetoga Evanđelja po Luki!

JJedne subote Isus dođe u kuću nekoga edne subote Isus dođe u kuću nekoga 
prvaka farizejskog na objed. Proma-prvaka farizejskog na objed. Proma-

trajući kako uzvanici biraju prva mje-trajući kako uzvanici biraju prva mje-
sta, kaza im prispodobu:sta, kaza im prispodobu:
»»Kada te tko pozove na svadbu, ne sje-Kada te tko pozove na svadbu, ne sje-
daj na prvo mjesto da ne bi možda bio daj na prvo mjesto da ne bi možda bio 
pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe 
onaj koji je pozvao tebe i njega i ne onaj koji je pozvao tebe i njega i ne 
rekne ti: ’Ustupi mjesto ovome.’ Tada rekne ti: ’Ustupi mjesto ovome.’ Tada 
ćeš, postiđen, morati zauzeti posljed-ćeš, postiđen, morati zauzeti posljed-
nje mjesto. Nego kad budeš pozvan, nje mjesto. Nego kad budeš pozvan, 
idi i sjedni na posljednje mjesto pa, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, 
kada dođe onaj koji te pozvao, da ti re-kada dođe onaj koji te pozvao, da ti re-
kne: ’Prijatelju, pomakni se naviše!’ kne: ’Prijatelju, pomakni se naviše!’ 
Bit će ti to tada na čast pred svim su-Bit će ti to tada na čast pred svim su-
stolnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, stolnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, 
bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit 
će uzvišen.će uzvišen.««
A i onome koji ga pozva, kaza: »A i onome koji ga pozva, kaza: »Kad Kad 
priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj 
svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, 
ni bogatih susjeda, da ne bi možda ni bogatih susjeda, da ne bi možda 
i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. 
Nego kad priređuješ gozbu, pozovi si-Nego kad priređuješ gozbu, pozovi si-
romahe, sakate, hrome, slijepe. Blago romahe, sakate, hrome, slijepe. Blago 
tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti. 
Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću Uzvratit će ti se doista o uskrsnuću 
pravednih.pravednih.««

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
Koji se uzvisuje, bit će ponižen, Koji se uzvisuje, bit će ponižen, 

a koji se ponizuje, bit će uzvišen.a koji se ponizuje, bit će uzvišen.

RASPORED SVETIH MISA22. NED. / GOD.
Danas (28./08./2022.) 22. NEDJELJA KROZ GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
– Orahov Do u 08:30 sati (Za ++ Božu, Sofiju i sve ++ iz ob. Burum)
– Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Marijana, Vidu i Nikolu Batina)
– Ravno u 11:00 sati (Pro populo)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

31. 08. srijeda
– Trebinja  u 18:00 sati (Za + Petra Batinu)

01. 09. četvrtak
– Ravno  u 18:00 sati (Anica Šanje na nakanu)

02. 09. petak
– Trebinja u 18:00 sati (Ruža Zvono za zdravlje ob.)

03. 09. subota
– Ravno u 18:00 sati (Za + Anicu Papac)

Slijedeća nedjelja (04./09./2022.) 23. NEDJELJA KROZ GODINU
Svete Mise ove nedjelje biti će:
– Velja Međa u 08:30 sati (Za ++ Vidu, Maru, Mihu, Iliju, i Vijeku Curića)
– Trebinja u 10:00 sati (Pro populo)
– Ravno u 11:00 sati (Za + Zdravka Skaramucu)

RASPORED SV: ISPOVIJEDI 
ZA STARE I BOLESNE 
UOČI MALE GOSPE

Neka se pri dolasku svećenika u 
vjerničke kuće pripravi: Križ, svijeća, 
blagoslovljena voda, bijeli stolnjak jer 
taj dan sam Gospodin u Presvetom 
Oltarskom Sakramentu dolazi!

Utorak, 30. 08. -  Kotezi te Prhinje/Do 
od 08:30 sati

Srijeda, 31. 08.  - Zavala i Orahov Do 
od 08:30 sati
                               Kijev Do / Belenići 
od 10:00 sati

Četvrtak, 01. 09. - Ravno od 08:30 sati

NED 28        22. KROZ GOD
PON 29   Glavosijek Ivana Krstitelja
UTO 30   Feliks i Adaukt; Gaudencija
SRI 31      Rajmund, Rajko; Optat
ČET 1      Jošua, Siksto, Terencije,Viktor
PET 2       Kalista; Severina; Divna; Veljka
SUB 3      Grgur Veliki; Grga; Gordana

NED 4          23. KROZ GOD.

ŽUPNI OGLASI


